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Problema 1

Un eje de acero de diámetro d y largo l está empotrado en uno de sus extremos, mientras que en el otro carga
un propulsor de masa m y momento de inercia másico J0, tal y como se muestra en la Figura 1. Determinar la
frecuencia natural fundamental de vibración del sistema en:

a) Vibración axial.

b) Vibración torsional.

Datos: d = 5[cm], l = 1[m], m = 100[kg], J0 = 10[kgm2], ρacero = 76,5[kNm3 ]

Figura 1

Problema 2

Un sistema de torsión consiste en un eje con un disco de momento de inercia másico I0 montado en su centro.
Si ambos extremos del eje están empotrados, encuentre la respuesta del sistema en vibración torsional libre del eje.
Asuma como condición inicial que el disco tiene un ángulo inicial nulo y una velocidad inicial θ̇(x, 0) = θ̇0

2x
l para

x ∈ [0, l
2 ] y simétrico para la otra mitad del eje.

Datos: ∫
x sin ax dx =

sin ax− x cos ax

a2
+ cte∫

sin2 ax =
x

2
− sin 2ax
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